

2012年7月1日 星期日

编辑 朱玉婷 组版 唐玉梅 校对 陈文彪

姆斯离婚了。据知情人士称, 此次离婚是凯蒂·赫尔姆斯提 出的,根本原因是凯蒂·赫尔姆 斯不希望汤姆·克鲁斯过多地 灌输他的宗教思想给他们6岁 的女儿苏瑞·克鲁斯,凯蒂不希 望汤姆控制小苏瑞宗教方面的 决定。所以,凯蒂也提出在离 婚后,她要自己"单独抚养"苏

据称,凯蒂表示离婚和钱 是没有任何关系的,她自己也 有足够多的钱,所以,她不需要 汤姆·克鲁斯的钱。因为小苏 瑞现在的年龄正是形成世界观 的关键时期,所以,凯蒂不希望 好莱坞是备受关注的,而 且在全球各个角落的网 络、报纸、杂志应该都有报 道过她的那些街拍"潮" 照。不论汤哥和凯蒂的婚 姻何去何从,都希望小苏 瑞能健康、快乐、"漂亮"地

现年49岁的汤姆·克 鲁斯和33岁的凯蒂·赫尔 姆斯于2006年11月结婚, 并在意大利城堡内举行了 盛大婚礼。汤姆·克鲁斯 此前曾有过两次失败的婚 姻,并育有两个孩子。他 的前妻分别是奥斯卡影后



#### 滕华涛昨日双喜临门

《浮沉》首播日大婚

昨天,电视剧《浮沉》 正式在卫视首播,而该剧 导演滕华涛也与新娘周圆 圆举行结婚典礼。导演和 新娘的亲朋好友在微博上 直播了这件喜事。

星光国际传媒集团副 总裁肖飞则以伴郎的身 份,用镜头记录下了滕华 涛与新娘一吻定情的瞬 间。出演《浮沉》的演员王 维维则激动地说,"我已经 感动到不行了,你们一定 要幸福。"伊能静通过微博 发表了祝福,"美丽的季 节,充满爱的季节。"刘若 英说,"今天是我的挚友结 婚,献上我最深的祝福。"

星座小王子则揭秘了 婚礼幕后的故事,"《双面 胶》、《蜗居》、《裸婚时代》、



《失恋33天》等多部优秀影 视作品的导演滕华涛今日 大婚。听说是'黄小仙'和 '王小贱'的'公司'筹办的, 看来戏里戏外滕导都很满 意呀!" 王年

### 周星驰旧爱罗慧娟去世

嫁豪门两年香出癌症

据新加坡媒体报道,香 港艺人罗慧娟日前在新加 坡家中因胰脏癌病逝,终年 45岁。罗慧娟曾出演1987 版《书剑恩仇录》,生前意外 失聪,并患上忧郁症。她还 曾与周星驰有过恋情。

1987年,罗慧娟与周星 驰拍摄无线电视《盖世豪 侠》时认识,发展地下情5 年后分手。 虽然双方不承 认,但这早已是电视圈内的 公开秘密。2008年,41岁

的罗慧娟与拍拖十年的金 融才俊刘志敏共谐连理. 男 方为现职百德能控股有限 公司董事总经理,身家逾两 亿。罗慧娟被传于前年患 上胰脏癌。今年初,罗慧娟 因癌细胞已扩散至腹腔、肾 及肝,病情告急。罗慧娟的 继子刘镇洪现已证实其去 世噩耗。刘镇洪哽咽透露, 家人目前正着手处理丧礼。 表示不愿诱露详情。

据凤凰娱乐

# 郑秀文待嫁苦练厨艺又减肥

婚宴地被曝在香港仔珍宝海鲜舫西餐厅"Top Deck"



郑秀文于今年订下结婚大计,准 备秘密到外地举行婚礼,可是消 息外泄,许志安为保护郑秀文并 希望低调完成人生大事,一直否 认婚讯,可是全城对世纪婚礼引 颈以待,希望见证这对完美组合 开花结果。据消息透露,许志安 和郑秀文计划婚礼举行后返港 开派对,与数百名亲友分享喜 悦,消息进一步外泄,他们已初 步落实日期和场地。

而准许太近日更是苦练厨 艺和努力减肥,务求做个入得厨 房、出得厅堂的靓爆新娘子。为 筹办人生大事,低调腾空九至十 一月放假,郑秀文目前已开始在 工作的空档期苦练厨艺,每天又 抽空一小时做运动,在婚前积极

装备自己,务求做个入得厨房、 出得厅堂的好老婆。据知,至今 她仍未肯落实年尾开演唱会事 宜,可见她对新婚的重视。他们 决定到外地结婚后回港,订于十 月初举行派对庆祝,地点暂定在 香港仔珍宝海鲜舫顶层的西餐厅 "Top Deck",这个派对场地相当 神秘,四周均被海景包围,室外有 酒吧、露天茶座,室内有餐厅,场 内设有多张桌球台,正好让新郎 和一班兄弟切磋球技。而客人可 要求布置婚礼场地,室外又可以 搭建白色帐篷举行户外宴会,客 人亦可乘搭私人游艇直达会场,非

### 图什么

作为时尚达人 的"范爷"范冰冰从 来不缺穿衣服的创 意, 范冰冰自被拍 到身着病号服被网 友冠以"深井冰"称 号之后,再被网友 拍到以一套黄色 "卷尺装"现身机 场,远看似老虎,霸



刘欢加盟《中国好声音》

## **飞是导师,不是评委**

星报讯(记者 孙婷) 6月29日晚,浙江 卫视《中国梦想秀》完美落下帷幕,"追梦"结 束,梦想却并没有结束,《中国好声音》接棒 《中国梦想秀》,将创造下一个华语乐坛的传 奇。当晚,《中国好声音》音乐导师刘欢做客 梦想秀,正式开启《中国好声音》节目。

当晚刘欢在回答主持人参与《中国 好声音》的原因时提及,《中国好声音》对 于他而言最特别之处在于,明星不再充 当评委的角色,"而是作为一名导师,与 音乐潜力被自己认可的学员在一起,组 成一个班级,一个团队,在一起工作,相 互学习,交朋友。"节目的第二阶段,在四 位明星导师分别拥有一个学员班之后, 将会亲自培训学员的音乐素养、挖掘音 乐才华,最终,四位明星导师旗下的弟子 将会相继登台演出,谁能成为优秀学员, 就得看在导师门下学习的时间里,谁的 潜力能够得到充分的挖掘。

首季《中国好声音》将于7月13日开 始,每周五晚21:30与观众见面,并持续3 个月播出。



联系电话。并投放到安徽艺术影城的抽笑箱内。

电话:2794999 / 2795998